



НВ

75 лет доверия читателей!

Газета
Яйского района
Кемеровской
области

Наше
ВРЕМЯ

№ 20

(9019)

Среда 18 марта 2009 г.

Что?

Где?

Когда?

Совет директоров

На прошлой неделе состоялся совет директоров сельскохозяйственных предприятий района. На нем были подведены итоги работы в 2008 году и поставлены задачи на текущий год, рассмотрены вопросы подготовки к весенним полевым работам. Итоги работы в животноводческой отрасли района подвел главный зоотехник районного управления сельского хозяйства Михаил Соргин. Он отметил, что с годовым надоям 3226 кг на корову мы занимаем среднюю строчку среди северных районов области. Но ставим цель подняться выше, надоям 3632 кг молока. По словам Михаила Ивановича, производство молока привнесло хозяйствам района 16,6 млн. рублей прибыли. Рентабельность производства составила 15,2%, себестоимость производства - 7,05 руб., реализационная цена - 10,11 руб. Уровень зарплаты на селе остается крайне низким, средняя зарплата на сельхозпредприятиях в прошлом году составила 5532 рубля.

акция

По инициативе губернатора области Амана Тулеева в Кузбассе проходит благотворительная акция по обеспечению нуждающихся семей с детьми-инвалидами социальными наборами. В набор входит 25-килограммовая картофеля, 10 килограммов капусты, по 5 килограммам лука, свеклы и моркови. По сообщению заведующей сектором по проблемам семьи, женщин и детей районного управления социальной помощи населению Ольги Алигарховой, в нашем районе овощные наборы получили 40 семей.

Гран-при

Образцовый детский коллектив «Театр моды «Престиж» на областном конкурсе театров моды «Подиум-2009» занял высшую награду – Гран-при.

На конкурс была представлена новая коллекция «Дынникские фантазии», которая получила самую высокую оценку профессионального жюри.

Присущее этой коллекции единство стиля, многосторонность, соответствствие духу праздника и произвели большое впечатление на специалистов и зрителей.

Победители конкурса получили диплом и подарок – швейную машину.

Кроме этого, участница коллектива Жанна Кошкарева заняла третье место в конкурсе эскизов.

Вновь в призерах

15 марта в г. Березовский прошли областные соревнования по гиревому спорту памяти мастера спорта международного класса Флата Сафиуллина. Команда Яйского района, которую представляли 12 воспитанников тренера Михаила Брахнова, заняла третье место и награждена кубком. В личном первенстве призерами соревнований стали Михаил Ефимов, Сергей Чикменев, Александр Иванов, Игорь Стекланников.

спорт

14 марта на базе Яйской спортивной школы завершилось первенство области по футболу среди мальчиков в двух возрастных группах. И в старший, и в младшей возрастных группах победу одержали команды ДЮСШ г. Ленинск-Кузнецкий. По словам директора Яйского ДЮСШ Виктора Сагановича, наши юные футболисты достойно выступили в старшей возрастной группе. Обеграв серебряного призера первенства области – команду г. Анжеро-Судженск, команда Яйской ДЮСШ заняла пятое место.

анонс

18 марта состоится очередная сессия районного Совета народных депутатов, в повестку дня которой вынесено 9 вопросов. По словам председателя Совета Николая Герасименко, среди них наиболее актуальным для района является вопрос о выполнении программы по приватизации муниципального имущества в прошлом году и о планах приватизации на текущий год. Депутаты также отчитаются о своей работе по выполнению наказов избирателей.

по сообщениям наших
корреспондентов

и наступления

Перед лицом своих сограждан...



17 марта по случаю вступления в должность главы Яйского района Виктора Андреевича ШИБЕЛЬГУТА состоялось открытое заседание районного Совета народных депутатов с присутствием трудовых коллективов и общественности района.

Заседание проходило в торжественной обстановке зала Детской школы искусств. На нем присутствовали заместитель губернатора области Валерий Алексеевич Шабанов, депутат Совета народных депутатов Кемеровской области, почетный гражданин Яйского района и Кемеровской области Алексей Федорович Маслов, депутат Совета народных депутатов Кемеровской области Ирина Николаевна Синицына, представители областной администрации, почетные граждане Яйского района и городского поселения Яя, главы соседних городов и районов: Александр Владимирович Гофрид (Анжеро-Судженск), Александр Владимирович Мамонтов (Яшкинский район).

→ 2 стр.

Слухи и комментарии

Продлят ли жизнь уличным рынкам?

Маргарита ПОСТИКОВА,
жительница поселка Яя:

- Я осталась без работы и хотела заняться торговлей. Всё время вспоминала «Лайк», как большого капитала у меня нет, то гонялась открыть точку на открытом рынке. Но друзья меня отговаривают, говорят, что скоро торговлю на открытых рынках будет запрещена.

В общем-то, судя по нашему рынку, ему полно долго жить не придется: с каждым днем на нем все меньше и меньше торговых павильонов. Продавцы стараются перенести работать в помещения, да и покупателям там более комфортно.

Но, с другой стороны, начинать торговлю на улице все-таки можно никак. К тому же спрашиваю, что можно-то знать об этом предмете?

Альбина Кильинова ГАЛЕЕВА, главный специалист экономического отдела администрации Яйского района:

- На территории поселка Яя официально оформлено

го открытого рынка нет. То место, которое жители привыкли называть «открытый рынок», является временной торговлей под открытым небом.

В Федеральном законе № 271 от 27.12.2006 года «О различных рынках и о внесении изменений в Трудовой кодекс Российской Федерации» прописаны определенные требования, необходимые для функционирования рынка, к которым наша торговая площадка не подходит. На сегодняшний день, нет разрешения администрации района на организацию открытого рынка.

Что касается информации о продлении срока действия открытых рынков, то согласно статье 24 вышеназванного закона с 1 января 2010 года для организации действия по продаже товаров и оказанию услуг на рынках, за исключением сельскохозяйственных рынков, должны использоваться только капитальные здания и сооружения. Использование временных сооружений

ней для этих целей запрещается.

Гульнара МАМЕДОВА, индивидуальный предприниматель:

- Потихоньку открытий рынок изживает себя, люди стали больше обращать внимание на то, как представлен товар. Им хочется примерить сбоку, посмотреть в зеркало, а это, конечно, лучше делать в здании.

Работа на открытом рынке имеет свои недостатки и для нас – продавцов. Каждый день мы создаем, раскладываем товар, он мнется, теряет свой товарный вид. Да и на здоровье торговля на склоне воздушке не всегда влияет благоприятно.

Поэтому, когда у меня появилась возможность построить капитальное здание, я решила это сделать. Многие мои коллеги уже сегодня согласны перейти работать с открытым рынком в помещение с более комфортными условиями.

А вот для тех, кто только начинает заниматься торгов

лей, я думаю, более выгодно работать на открытом рынке, так как можно сэкономить на арендной плате. Так что в условиях кризиса не плохо, что срок действия уличных рынков собираются увеличивать.

СПРАВКА

Государственная Дума РФ приняла в первом чтении законопроект, предлагающий сократить срок действия открытых рыночных лавильонов и разрешить еще на пять лет. Аргументом для этого послужило то, что в сегодняшней непростой экономической ситуации взять кредит для строительства специально оборудованных закрытых рынков довольно сложно.

Наталья Афанасьевна Ермакова – депутат Госдумы от Кузбасса, член комитета по экономике и предпринимательству – отметила, что на сегодняшний день наши рынки выполняют стратегическую функцию по обеспечению отечественным продовольствием россиян, нынешней погоды на торговом месте делают продукты доступными по цене.

Ольга ТАТАРНИКОВА.

и наука Перед лицом своих сограждан...

1 стр. ←

Также в работе заседания принимали участие заместители главы Яйского района, главы поселений, начальники управлений и отделов администрации района, руководители предприятий, организаций и учреждений Яйского района, представители общественных организаций.

Открыт заседание председатель районного Совета народных депутатов Николай Михайлович Герасименко, после чего представил слово председателю территориальной избирательной комиссии Людмила Дмитриевна Филиппова, которая открыла протокол и решение территориальной избирательной комиссии с итогами выборов и вручила Вик-

тору Андреевичу Шибельгуту удостоверение главы Яйского района на срок действия пять лет.

Вторым торжественным моментом мероприятия стало принятие главой района присяги, текст которой напечатан в Уставе Яйского района. Далее шли многочисленные подзывания, напутственные слова, которые передавались конкретными номерами, подготовленными работниками Дома культуры.

Накануне важного политического события в жизни района мы встретились с Виктором Андреевичем Шибельгутом и понтересовались его взглядами на социально-экономическую жизнь района.

Виктор Андреевич определил первостепенные направления, по которым необходимо принять экст-

ранные меры:

— Сегодня мы живем в непростых экономических условиях. Очень многое в решении вопросов и проблем зависит от объемов финансирования, которых, к сожалению, недостаточно. Но, несмотря на финансовые сложности, нам необходимо, в первую очередь, поддерживать и сохранять предприятия района.

Еще одной важной задачей на сегодняшний день является завершение 2009 года с показателями не ниже уровня прошлого года.

Далее Виктор Андреевич затронул проблемы села, где, он считает, необходимо активизировать работу по организацииличных подсобных хозяйств.

Отметил он и такую проблему, как ветхое и аварийное жилье в нашем районе.

— К ее решению необходимо приступить в экстренном порядке, — говорит Виктор Андреевич, — и работа в этом направлении будет активизирована.

Другая сторона жизненной проблемы — капитальный ремонт — может решиться только с помощью активного участия самих жильцов — путем создания товарищества собственников жилья, так как только таким образом можно получить денежные средства на его ремонт.

Вопрос много, и все их нужно и можно решить. К сожалению, многое упирается в недостаток финансовых средств. Для этого необходимо сформировать работоспособную мобильную структуру управления, обозначить четкую вертикаль власти.

С этим мнением главы района мы полностью согласны. Остается сказать только одно: рулевой выбран, курс определен. Удачного всем нам пути!

Ольга ТАТАРНИКОВА.
Фото автора.

молодежная среда

Дайте срок, найдем исток

После занятий ученики Туратской школы не спешат домой. Они остаются в школе, чтобы вместе с классными руководителями заняться поисково-исследовательской работой по изучению истории родного поселка. В школе второй год действует клуб по интересам «Исток».

Изучая родословное дерево семьи Шепковых, ребята узнали, что деревню Туратку основали переселенцы из Белоруссии в 1910 году. У одноклассникой речушки они выясняли не только зрителями, но и участниками национального праздника. Наприимер, Эльвира Алексеевна Тарасова представила татарскую национальность, она даже спела песню на татарском языке. Галина Валерьевна Вихрева рассказала, как появилась в нашем поселке украинцы: ее прабабушку в 30-е годы раскулачили и выслали из Украины в Сибирь.

Затем школьники в школьном архиве и у односельчан собирали материалы об истории улицы поселка.

— Улица Кирпичная появилась — начале 60-х годов прошлого века после создания совхоза «Андреево-Судженский», — рассказывает ученица восьмого класса Наташа Степанова.

— Ее строительство началось с совхозной конторы. Затем около конторы совхоза были построены первые кирпичные дома. В одном из них располагалась начальная школа и детский сад.

— А улица Черемуховая появилась недавно, — говорит восьмиклассница Наташа Захарова. — Стала она в 90-е годы, когда в Турате был образован строительный кооператив. Дома здесь возводили на одного хозяина, проложили асфальт.

— Однажды был случай, — рассказывает Антонина Ефимовна, — Маша сидит на занятиях, другую девочку, плакать. Потеряла деньги. Маша ей сказала: «Не реви. Сейчас все решим». И поспешила на помощь. Вот она какая, наша Маша.

Из разговора с мамой девочки Ириной Сергеевной я узнала, что уже с самого раннего детства она проявляла свой характер. В семь месяцев начала ходить. В год читала стихи. Не посещала детский сад, но к школе была полностью готова. Ей сейчас легко удастся учиться. Учась на пятерки, она еще и участвует в общественной жизни школы, является мэром класса. Мама довольна тем, что ее дочь занята полезными делами, хотя порой у нее совершенно нет свободного времени.

Большой интерес в Турате вызвал фестиваль национальностей, который организовали и провели воспитанники клуба «Исток».

— Мы собрали сведения о традициях, истории, песнях, танцах, костюмах и блюдах национально-

го секрета.

Туратские школьники не будут Иванами, не помнящими родства. Они стремятся как можно

больше знать об истории своего рода, поселка, края.

Игорь АЛЕХИН.

безопасность

В пожарном порядке

В администрации района прошло экстренное заседание комиссии по чрезвычайным ситуациям и противопожарной безопасности. Оно было созвано в связи с участием нас на территории нашего района пожарами. С начала года их произошло четыре, при этом погибли два человека. Главы территорий, руководители предприятий и ответственные лица обсудили

Игорь АЛЕХИН.



Уроки творчества Вот она какая, наша Маша

Мой встрече с Мариной Пестовой предшествовало посещение ее профессиональной выставки, проходящей в Детском центре творчества. Ее работы по художественной вышивке понравились мне с первого взгляда. Работы двенадцатилетней девочки поражали своей красотой, выбором цвета. В ее работах присутствуют яркие красочные цвета. Как выяснилось позже, Маша не любит темные цвета и предпочитает не использовать их в изделиях.

На выставке были представлены многочисленные картины, выполненные гладью, крестиком. Здесь и вышивки под гжель рушники, и симпатичные сказочные герои. Много работ с изображением цветов, выполненных так, что кажется, будто они живые.

Но вернемся к самой Маше. Пока я ждала ее прихода, педагог Антонина Ефимовна Корнина рассказала о своей воспитаннице:

— Маша — талантливая девочка во всех областях, — говорит педагог. — Она успешно занимается во многих творческих объединениях. Очень разносторонне развитый ребенок. При всех своих творчес-

ких успехах, которые подтверждаются многочисленными грамотами, она отлично учится в школе.

Пока мы беседовали с Антониной Ефимовной, в кабинете находилась Маша. Со вздохом облегчения, что успела, тут же поведала нам о делах школы и класса, не забыв при этом интересоваться, как дела и что нового в центре.

Мой разговор с Машей

шел легко и непринужденно. И я очень быстро знала, что перед мной сидит двенадцатилетняя девочка, в нее израсходил человек. Так рассудительно и полно Маша отвечала на вопросы и рассказывала о себе. Я узнала, что Маша занимается в творческих объединениях с первого класса. Первым ее увлечением было и остается пение. Маша шесть лет занимается в объединении «Звонок голоса». Кроме этого, посещают театральную студию. Занимается в спортивных секциях по волейболу и баскетболу. Уже четыре года занимается художественной вышивкой. В это творческое объединение пришла вместе с подругой Ирией Ионовой, когда она училась в третьем классе, и перетянула за собой весь класс. Правда,

— Для меня очень важно достичь поставленной цели, — говорит Мария. — Я их ставлю перед собой каждый день. Одна из главных — школу с золотой медалью и получить две профессии.

— Кто знает, как жизнь повернется? Одна профессия должна быть для души, другая — чтобы нормально жить, — уверена Маша.

Гляди на эту девочку, и просто уверена, что она добьется своего. По всему видно, что она сильная личность. Подтверждением моих мыслей стали слова педагогов:

— Маша — лидер от группы. Она готова в любую минуту прийти на помощь и помочь другу. У нее есть среди сверстников и ребят постарше как-то удивительный авторитет. К ее мнению прислушиваются и девочки, и мальчишки.

— Однажды был случай, — рассказывает Антонина Ефимовна, — Маша сидит на занятиях, другую девочку, плакать. Потеряла деньги. Маша ей сказала: «Не реви. Сейчас все решим». И поспешила на помощь. Вот она какая, наша Маша.

Из разговора с мамой девочки Ириной Сергеевной я узнала, что уже с самого раннего детства она проявляла свой характер. В семь месяцев начала ходить. В год читала стихи.

Не посещала детский сад, но к школе была полностью готова. Ей сейчас легко удастся учиться. Учась на пятерки, она еще и участвует в общественной жизни школы, является мэром класса. Мама довольна тем, что ее дочь занята полезными делами, хотя порой у нее совершенно нет свободного времени.

Ольга ТАТАРНИКОВА.
Фото автора.

человек и профессия

«Сварщик на жизнь заработает всегда»

- эту фразу часто произносит Сергей КАРЕЛИН. Он советует знакомым молодым парням приобретать эту востребованную на рынке труда специальность, потому что она сегодня приносит стабильный доход.



Сергей КАРЕЛИН.

Сам Сергей выбрал профессию газоэлектро-сварщика по примеру своего двоюродных братьев. Они учились в Анжерском СПТУ, когда Сергей заканчивал восьмой класс средней школы №1. Братья предложили парню присоединиться к ним в учебе, он принял предложение. Три года учебы в СПТУ дали Сергею среднее образование и три профессии: электросварщик, газосварщик и электрослесарь. По последней специальности он не проработал ни дня. А вот профессия сварщика кормит его двадцать лет.

Понигодилась она парню в армии. Служил Сергей в строительных войсках. Строил многоэтажные дома и школы. На солдатке лежала ответственная задача: монтировать металлические каркасы для железобетонных конструкций.

После службы вернулся в родную Яю, 90-е годы прошлого века были неплохими для людей рабочих специальностей. Зарплату на предприятиях либо задерживали, либо платили производственной продукцией. Вот и на ЗЛМ, куда устроился Сергей по специальности в 1994 году, платили деньги нерегулярно. А ему нужно было строить дом для своей молодой семьи. Поэтому перешел работать на Яши

нский лесоучасток, где под зарплату можно было выписывать строительные материалы. Из этих материалов своими руками Сергей построил просторный теплый дом и привел туда жить жену Лиру и дочь Люду. Так профессия помогла Сергею Кarelину обзавестись собственным земельным участком.

В новом веке принципы оплаты труда изменились. Мы забываем понятие «натуроплат». Причем сейчас большинство квалифицированных специалистов ищут мест работы с достойной зарплатой. И Сергей Кarelин узнал, что на ОАО «Машиностроитель» поднялась зарплата у сварщиков. В 2006 году вернулся работать на завод. Не жалеет о своем решении, ведь здесь за свою работу меньше 15 тысяч рублей не получал.

Работа, по словам сварщика, сложная, но интересная. После его прихода предприятие начало изготавливать металлические емкости объемом от 200 до 1000 кубометров и устанавливать их по всей области на водозаборах и котельных.

Сергей показал мне на сотовом телефоне снимки процесса установки 1000-кубовой емкости яицким предприятием в городе Гурьевск и под-

робно рассказал об этом:

- На заводе мы готовим из металлических полотен «полупрафикаты»: днища, крышу, полубочки и т.п. Затем металлические конструкции увозят к месту установки емкости. А нас, бригаду из квалифицированных рабочих, отправляют в командировку. В бригаду входит, в зависимости от объема емкости, 5-6 человек: сварщики, слесари и водитель, который возит нас на автомобиль УАЗ. Высота бочки, установленной в Гурьевске, - 12 метров. Так что работаем на высоте, на ходу и ветрах. С помощью крана мы устанавливаем полубочки, затем привозят вторую половину, и мы тщательно провариваем швы, скрепляя полусборки бочки. Накидываем и привариваем крышу, врезаем люки, надеваем пояса и... емкость готова. Сроки работ устанавливают скайтами, да мы и сами работаем от заря до зари, чтобы по быстрее вернуться домой к семьям. На установку 200-кубовой емкости уходит восемь дней, на емкость в 500 кубометров - 20, на емкость в 1000 кубометров - до месяца.

Качество швов проверяют рентгеном. Потом емкость проверяют, заполняя водой. К качеству нашей работы претензий не было. Работу сдаем по акту. Получив за неё деньги, делим их поровну на всех, чтобы не было обид, все же отрывается от дома.

Конечно, сплошно работают здрави из дома длительное время. Приходилось жить в котельных, общежитиях, на съемных квартирах. В

прошлом году зимой и в мае я работал в Киселевске, в июне и июле - в Ленинск-Кузнецком, в сентябре и октябре - в Тайине, в декабре - в Гурьевске. Принес домой и выдают по 200 рублей командировочных. На эти деньги сильно не разгуляешься. Собирая решаем, чем будем питаться в командировке. Продукты закупаем оптом и привозим из дома. Люди, свободные от работы, готовят обеды на всю бригаду.

Сергей Кarelин - один из самых востребованных специалистов на ОАО «Машиностроитель», потому что однажды со всего завода получила письменно прошение сварочных работ в Кемеровском центре подготовки сварщиков. Без лицензионного специалиста вести установку емкостей заводу не разрешают. Поэтому Сергею приходится ездить во все командировки. На его счету - 26 емкостей, установленных в разных уголках Кузбасса. Он из заменяется до тех пор, пока другие сварщики не получат лицензии.

Это его не радует, ведь слишком мало времени остается на семью и отдых. Даже на рыбальку (любимое увлечение Сергея) удается выезжать редко. Часто приходится работать по субботам. Он приходит на завод в выходной день, потому что за работу в выходные платят в двойном размере.

- Кризиса, о котором говорят вокруг, я не вижу, - признался Сергей. - Работы для сварщиков очень много, поступают заказы на установку емкостей со всех концов Кузбасса, ведь старые покинулись.

Игорь АЛЕХИН.
Фото автора.

Недавно до редакции дошел слух, мол, в подвале одного из домов поселка был найден маленький ребенок. Как он там оказался, народная молва умалчивала. А вот о том, что позже нашлась его мама, люди говорили.

Слух есть слух... Мало ли о чем люди говорят, но вот то, что в каждом случае есть доли правды и на самом месте они не рождаются, - народная мудрость.

Чтобы выяснить, откуда могли пойти такие разговоры, я обратилась в подразделение по делам несовершеннолетних Яицкого ОД. Лариса Викторовна Варламова, начальник службы, в которой, я уверена, о детях знают все, сразу же опровергла подозр как местонахождение найденыша.

- Не в подвале, хотя условия в доме, где проживал полуторагодовалый Коля, вполне можно назвать словом «покуражье», - сказала Лариса Викторовна и рассказала историю малыша.

В феврале в семью часов вечера в милицию поступил звонок от родственников малыша, о

за пределами понимания

Бурьян-дети

тому, что в доме, где проживает семья Сурлумских (правильно мы изменили в интернетах, очень хочется надеяться, счастливого будущего ребенка - Прим. автора) идет пьяница, мальчик голодный, в доме холодно, и вполне может случиться неизправимое.

В общем-то, подобные звонки к нам поступали не редко, - говорит Лариса Викторовна. - Сотрудникам подразделения приходится работать с семьями, где родители употребляют спиртное, и условия жизни, в которых живут такие семьи, другим словом, некультурные, не находятся. Но то, какая картина представлена перед нашими глазами в этот раз, повергла нас в шок.

Маленький заявлений с домом с покореженным дверью... Трое взрослых поддей единогласно смогли ее открыть. А если бы случился пожар (в доме, где про-

исходит пьяница, это вполне может произойти), то через нее никто не смог бы выйти. Впрочем, мысли у таких хозяев другим замыты.

Конечно противостоявшие в дверь, непрошеные гости попали в комната, в которой было ужасно темно и стоял непрятный, режущий глаза запах. С помощью фонарика, который предусмотрительно захватили с собой, разглядели несколько человек. Около печки в фуфайке и валенках сидел мужчина, как позже выяснилось, - сохильтель Евгений и фактический папа ребенка. Недалеко стояла мама, довольно тепло одетая. По всему было видно, что в доме холодно, и тот и спасли себя взрослые теплыми одеялами. А малыш полураздетый, в одних мокрых колготках, стоял на холодающем грязном полу. Коля, наверное, понимая, что именно

от печки должно веять теплом, жалася к ней, тщетно пытаясь согреть худенькое тельце.

- Подойдя к ребёнку, мы с трудом смогли разглядеть его лицо, - вступает в разговор специалист по охране прав детей Наталья Пром. - Оно все было черно от грязи, пота и сажи. Только глаза маленького человечка и выделялись на нем.

Решение было принято единственно «верное» - поместить ребенка в детское отделение больницы, так как налицо наблюдалась угроза его жизни и здоровья. Вдобавок ко всему в доме кроме горсточки лапши из продуктов ничего не было.

Мать не возражала против того, что малыша увезут. Без темноты смущения она одела на все те же мокрые колготки еще более мокрые валенки, накинула куртку, при этом кривясь

сожалению, чтоб тот подал давно Женя приходила и в комиссию по делам несовершеннолетних, и в милицию. В ее поведении было что-то такое, что наводило на мысли о ее любви к своему ребенку, о попытке создать ему нормальные условия для жизни. Что же произошло сейчас?

Ведь кому, как ни ей, ранее уже лишившая родительских прав в отношении своих детей, не знать, что восстановиться в них тоже

может безразличие.

Почему? Ведь, по словам специалистов, не так

4 стр.

за пределами понимания

Бурьян-дети

3 стр. ←

Тем более, что и Юля не первый раз забирают из дома и помещают в детское отделение больницы.

Но тогда мама ходила по инстанциям и выполняла все, что ей говорили, ради того, чтобы ребенок вернулся к ней.

«Наверное, она завтра одумается и с утра придет», — предположила Лариса Викторовна, покидая дом.

И, правда, рано утром мама пришла.

— У меня в ту минуту кроме камень с душой упал, — вспоминает Лариса Викторовна. — Думала, сейчас она будет просить вернуть ребенка, пообещает, что подобного не повторится. И ради того, чтобы малыш рос рядом с мамой, мы пойдем им настрему и будем работать с семьей.

— Из-за вас рассталась семья. Мама забрала его у меня и продукты тоже, как я буду теперь жить? — бросила Евгения упрек Ларисе Викторовне. И... ушла.

Еще несколько минут я не могла понять, о чем это она говорит? — недоумевает Лариса Викторовна. — А потом поняла: от нее ушел сожитель, то есть, это его мама забрала. Он был никем, получал неплохую пенсию, на нее они жили, покупали продукты, поэтому-то про-взно и забрали род-

Ольга ТАТАРНИКОВА.

Справка

Неисполнение или ненадлежащее исполнение обязанностей по воспитанию несовершеннолетнего родителем или иным лицом, на которое возложены эти обязанности, наказывается штрафом в размере до сорока тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного, либо исправительными работами на срок до одного года, либо ограничением свободы на срок до трех лет.

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

	Температура воздуха
18 марта	-11..-13;
19 марта	-6..-8;
20 марта	-16..-18
Атмосферное давление	743 740 748
Влажность воздуха, %	95 95 95
Солнце Выход - 6:37 Закат - 18:39 Долгота дня - 12:02	Луна Восход - 3:13 Закат - 8:58 Последняя четверть - 20:47

МУП "Редакция газеты "Наше время" Администрации Яйского района" учреждено администрацией Яйского района. Выходит с ноября 1936 г. Газета зарегистрирована Сибирским окружным инкогнитом территориальным управлением МИТР России (г. Новосибирск) 24 сентября 2003 года. Свидетельство о регистрации ИИ 12-2055. Учредитель: администрации Яйского района. МУП "Редакция газеты "Наше время" Администрации Яйского района".

Нам можно написать на следующий электронный адрес: NV@Kemtel.Ru

Российская Федерация Яйский районный Совет народных депутатов РЕШЕНИЕ

от 26.02.2009 года

О ХОДЕ РЕАЛИЗАЦИИ ПРОГРАММНЫХ МЕРОПРИЯТИЙ В 2008 ГОДУ И ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ В КОМПЛЕКСНУЮ ПРОГРАММУ СОЦИАЛЬНО-ЭКОНОМИЧЕСКОГО РАЗВИТИЯ ЯЙСКОГО РАЙОНА НА 2009-2012 ГОДЫ

Заслушав отчет Администрации района об итогах реализации мероприятий комплексной программы Яйского района за 2008 год в соответствии с распоряжением Коллегии администрации Кемеровской области № 427-р от 18.04.2008 года, Яйский районный Совет народных депутатов РЕШИЛ:

1. Утвердить отчет о ходе реализации комплексной программы социально-экономического развития Яйского района и об исполнении программных мероприятий за 2008 год (приложение № 1);

2. Утвердить откорректированный среднесрочный план мероприятий комплексной программы социально-экономического развития Яйского района на 2009-2012 годы с учетом принятых федеральных и региональных целевых программ, утвержденного местного бюджета (приложение № 3);

3. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на председателя комитета по экономике и бюджету А.В. Павлова.

Н.М. ГЕРАСИМЕНКО,
председатель районного
Совета народных депутатов;
Д.В. ИНОЗЕМЦЕВ,
н.о. главы Яйского района.

Российская Федерация Яйский районный Совет народных депутатов РЕШЕНИЕ

от 26 февраля 2009 г.

№ 12 п.г.т. Яи
О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ В СРЕДНЕСРОЧНУЮ МУНИЦИПАЛЬНУЮ ПРОГРАММУ «ПОДДЕРЖКА РАЗВИТИЯ МАЛОГО И СРЕДНЕГО ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСТВА В ЯЙСКОМ РАЙОНЕ НА 2008-2010 ГОДЫ»

Заслушав информацию заместителя главы Яйского района по экономике и финансам, о необходимости внесения дополнений в муниципальную программу «Поддержка развития малого и среднего предпринимательства в Яйском районе на 2008-2010 годы»

от 26 февраля 2009 г.

№ 12 п.г.т. Яи
О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ В СРЕДНЕСРОЧНУЮ МУНИЦИПАЛЬНУЮ ПРОГРАММУ «ПОДДЕРЖКА РАЗВИТИЯ МАЛОГО И СРЕДНЕГО ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСТВА В ЯЙСКОМ РАЙОНЕ НА 2008-2010 ГОДЫ»

Заслушав информацию заместителя главы Яйского района по экономике и финансам, о необходимости внесения дополнений в муниципальную программу «Поддержка развития малого и среднего предпринимательства в Яйском районе на 2008-2010 годы»

от 26 февраля 2009 г.

№ 12 п.г.т. Яи
О ВНЕСЕНИИ ДОПОЛНЕНИЙ В ПОРЯДОК «ОБ ОРГАНИЗАЦИИ СЕМЕЙНЫХ ГРУПП, ЯВЛЯЮЩИХСЯ СТРУКТУРНЫМИ ПОДРАЗДЕЛЕНИЯМИ ДОШКОЛЬНЫХ ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫХ УЧРЕЖДЕНИЙ ЯЙСКОГО РАЙОНА», УТВЕРЖДЕННОГО ПОСТАНОВЛЕНИЕМ ОТ 28.10.2008 № 1647.

В соответствии с Правительственной телеграммой от 05.03.2009 № 353 019 губернатора Кемеровской области А.Г. Тулеева, а также в целях социальной поддержки населения:

1. Распространять действие Утвержденного порядка на семьи, в которых один или два ребенка дошкольного возраста и ребенок-инвалид до 18 лет.

2. Управлению социальной защиты населения (Н.А. Пермякова):

- подготовить списки данной категории семей и своевременно их обновлять;

- оказывать помощь кандидатам в оформлении и сборе пакета документов.

3. Управлению образования (Т.Г. Герасименко):

- организовать проведение заседаний комиссии для отбора кандидатов и утверждения статуса семейных дошкольных групп;

- осуществлять финансирование образовавшихся семейных дошкольных групп.

4. Контроль за деятельность семейных дошкольных групп, в составе которых есть дети-инвалиды, осуществляют совместно Управление социальной защиты и Управление образования.

5. Финансовому Управлению по Яйскому району (С.В. Уголова) осуществлять финансирование Управления образования.

6. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы по социальным вопросам (О.А. Розанову).

7. Постановление вступает в силу с 01.04.2009 года после опубликования в газете «Наше время».

В.А. ШИБЕЛЬГУТ,
н.о.главы Яйского района.

ства в Яйском районе на 2008-2010 годы, Яйской районный Совет народных депутатов РЕШИЛ:

На основании п. 1 ст. 4 Закона от 24.07.2007 г. № 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации», Постановления Правительства РФ от 27.07.2008 г. № 556 «О предельных значениях выручки от реализации товаров (работ, услуг) для каждой категории субъектов малого и среднего предпринимательства», Постановления Коллегии Администрации Кемеровской области № 31 от 03.02.2009 г.:

1. Внести изменения в муниципальную программу «Поддержка развития малого и среднего предпринимательства в Яйском районе на 2008-2010 годы»:

1.1. В разделе 2 «Цели и задачи программы в перечень приоритетных видов деятельности добавить - «Услуги общественного питания».

1.2. В разделе 2-6 «Порядок предоставления на средства районного бюджета субсидий субъектам малого и среднего предпринимательства» дополнить перечень документов, представляемых СМСП для получения субсидий, следующими:

- копия предоставленного в налоговый орган документа «Сведения о среднесписочной численности работников, подтверждающей величину выручки от реализации товаров (работ, услуг) за предшествующий календарный год, заявленная подписью руководителя и печатью (для юридических лиц и индивидуальных предпринимателей-работодателей);

- копия предоставленного в налоговый орган документа, подтверждающего величину выручки от реализации товаров (работ, услуг) за предшествующий календарный год без учета налога на добавленную стоимость, заявленная подписью руководителя печатью.

1.3. Документы, подтверждающие исполнение налоговых обязательств, читать в следующей редакции: «справка налогового органа, подтверждающая отсутствие просроченной задолженности по налоговым и иным обязательным платежам в бюджетную систему Российской Федерации, выданная в срок не позднее одного месяца до даты представления заявления на получение субсидии».

2. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на председателя комитета по экономике и бюджету А.В. Павлова.

3. Опубликовать материалы в районной газете «Наше время».

Н.М. ГЕРАСИМЕНКО,
председатель Яйского районного
Совета народных депутатов;
Д.В. ИНОЗЕМЦЕВ,
н.о. главы Яйского района.



В большом офисном лифте набилось много людей. Кто-то из женщин бодрившим голосом говорит:

- А давайте посчитаем, сколько нас тут!
Разделяется сонный голос мужчины:

- Спасатели посчитывают.

Профессор студенту:

- Вы почему пропустили вчера лекцию?

- Болел.

- Хм... Ну ладно, прощаю. Только скажите - за какую команду?

Считать недействительным

Учрежденный диплом от 30.06.06 о среднем специальному образованию Г № 925035 (ПУ-74, п. Ильинский) на имя Михаила Сергеевича Мишакова считать недействительным.

Дом по ул. Северная, телефон: 2-64-23, 8-904-968-92-63.

Продают

в хорошие руки ДВОРНИЯКУ (кобель, 2,5 года). Обращаться: ул. Освободительная, 35 (гости 17.00).

Строики благодарности

Выражаем искреннюю благодарность родным, близким, соседям, лично Александру Михайловичу Язовскому и его супруге Галине, Людмиле Михайловне Язовской и ее супругу Александру за оказание помощи в промежуточном похороне мужа, брата Петра Георгиевича Смышленова.

Жене, сестре, зять, с. Емельяновка.

Газета выходит по средам и пятницам.

Цифр.: 3215 экз. Цена - 15 руб. Цены - свободны. Газета подписана 17 марта в 11:45.

Адрес редакции и издательства: 652100, п.л.т. Яи, ул. Советская, 3. Газета отпечатана в А-Лудянском полиграфотехническом (652470), г. Ачинско-Сухинов. ул. Ленина, д. Телефон 8 (384-531-64-70).

Главный редактор Л.В. Егорова

Тексты набраны Шишечиной Н.В.

По вопросам доставки газеты: по Яи - 2-18-83, по Ельцов - 2-29-33.

За содержание публикуемых объявлений редакция ответственности не несет. Все претензии - к рекламодателю.